
أ شواق الكحيلي.أ  



.  أجد مجموع دالتين والفرق بينهما وحاصل ضربهما وقسمتهما✓:الأهداف

.أجد تركيب دالتين✓

:الصف:الاسم

𝑓أوجد -1 + 𝑔 𝑥 كان إذا: 𝑓 𝑥 = 𝑥2 + 3𝑥 − 5 ,𝑔 𝑥 = 2𝑥 + 1:

A)𝑥2 + 𝑥 − 6B)−𝑥2 − 5𝑥 + 4C)2𝑥2 + 4𝑥 − 5D)𝑥2 + 5𝑥 − 4

𝑓 :كان إذا -2 𝑥 = 3𝑥 − 2 ,𝑔 𝑥 = 𝑥2 + 𝑓 فأوجد 1 𝑔 −3

A)22B)10C)28D)122

𝑔 :كانت إذا -3 𝑥 = 𝑥 − 3 ,𝑓 𝑥 = 𝑥2 + 𝑓تجعل التي 𝑥 قيمة فما 1 ∘ 𝑔 𝑥 = 𝑔 ∘ 𝑓 𝑥

A)0B)1C)2D)3

𝑓 :إذا كانت 𝑥 = 𝑥 + 5 ,𝑔 𝑥 = 2𝑥 

𝑓: فأوجد ⋅ 𝑔 𝑥 و 
𝑓

𝑔
𝑥

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

.............................................................................

𝑓 :كان إذا -4 𝑥 = 2,3 , 4,8 , 7, − 1 ,𝑔 𝑥 = 8,2 , −1,4 , 𝑓فأوجد 2,7 ∘ 𝑔 𝑥 وجدت إن:

A)−1,3 , 8,8 , 2, −1B)8,3 , −1,8 , 2, −1C)2,3 , −1,8 , 8, −1D)غير موجودة

أ شواق الكحيلي.أ  



.  كلًا من العلاقة العكسية والدالة العكسيةأجد ✓:الأهداف

.لأخرى أم لا( أو دالة عكسية)تمثل علاقة عكسية ( أو دالة)أحدّد ما إذا كانت علاقة ✓

:الصف:الاسم

𝑔للدالةالعكسيةالدالةأوجد-1 𝑥 = −3𝑥:

A)𝑔−1 𝑥 = 𝑥 + 1B)𝑔−1 𝑥 = 𝑥 − 1C)𝑔−1 𝑥 = −3𝑥 − 3D)
𝑔−1 𝑥 = −

1

3
𝑥

:العكسيةودالتهادالةمنيتكونالذيالدوالزوجحدّد-2

A)𝑓 𝑥 = 𝑥 − 4
𝑔 𝑥 = 𝑥 + 4

B)𝑓 𝑥 𝑥 − 4

𝑔 𝑥 =
𝑥 − 4

4

C)𝑓 𝑥 = 𝑥 − 4
𝑔 𝑥 = 4𝑥 − 1

D)𝑓 𝑥 = 4𝑥 − 1
𝑔 𝑥 = 4𝑥 + 1

:أوجد الدالة العكسية للدالة
𝑝 𝑥 = 4𝑥 − 8
...............................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................................................................................

أ شواق الكحيلي.أ  



ما مجال ومدى الدالة في الممثلة في الشكل المجاور؟ -3

A)المجال:𝑥 𝑥 > 2
𝑦:والمدى 𝑦 > 0

B)المجال:𝑥 𝑥 < 2
𝑦:والمدى 𝑦 > 0

C)المجال:𝑥 𝑥 ≥ 2
𝑦:والمدى 𝑦 < 0

D)المجال:𝑥 𝑥 ≥ 2
𝑦:والمدى 𝑦 ≥ 0

.  أمثل بيانياً دوال الجذور التربيعية وأحللها✓:الأهداف

.أمثل بيانياً متباينات الجذور التربيعية✓

:الصف:الاسم

𝑦 :المتباينة مجال حدد -1 > 3𝑥 + 9

A)𝑥 ≥ −3B)𝑥 ≥ 3C)
𝑥 ≤ −

1

3

D)
𝑥 ≥ −

1

3

ما المتباينة الممثلة في الشكل المجاور؟ -2

A)𝑦 ≤ 4𝑥 + 8B)𝑦 > 4𝑥 + 8C)𝑦 < 4𝑥 + 8D)𝑦 ≥ 4𝑥 + 8

𝑦مثّل الدالة  = 2𝑥 − بيانياً ثم  8
كتب مجالها ومداها .ا

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................

.........................................................................

أ شواق الكحيلي.أ  



. أبسّط عبارات جذرية✓:الأهداف

.أستعمل الحاسبة لتقريب قيم الجذور✓

:الصف:الاسم

كتب -1 5 العبارة ا
1

:الجذرية الصورة في 7

A)7
51B)35C)7

5D)7
7

:العبارة بسط -2
3
−27𝑤9𝑦6

A)3𝑤3𝑦2B)−3𝑤3𝑦2C)3𝑤6𝑦3D)−3𝑤6𝑦3

؟36𝑎4𝑏16للمقدار صورة أبسط ما -3

A)18𝑎2𝑏4B)18𝑎2𝑏8C)6𝑎2𝑏4D)6𝑎2𝑏8

بسّط العبارة 
𝑥6

25

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

قرّب قيمة 
3
إلى ثلاث منازل  56−

.  مستعملاً الآلة الحاسبة, عشرية
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................

:الحاسبة الآلة مستعملاً  ,عشرية منازل ثلاث إلى 224قيمة قرّب -4

A)15.0B)14.97C)14.966D)14.967

أ شواق الكحيلي.أ  



. أبسّط عبارات جذرية✓:الأهداف

.أجمع عبارات جذرية وأطرحها وأضربها وأقسمها✓

:الصف:الاسم

:العبارةبسّط-1
6

4+ 2

A)12 + 6 2

7

B)4 − 2

2

C)4 − 2

3

D)12 − 3 2

7

75:العبارةبسّط-3 + 12

A)21B)87C)10 3D)7 3

:بسّط العبارة
𝑥 − 9

𝑥 + 3
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................
.....................................................................

................................................
2:العبارةبسّط-3 + 5 3 − 5:

A)1 + 5B)1 − 5C)−1 + 5D)−1 − 5

أ شواق الكحيلي.أ  



.  أكتب عبارات ذات أسس نسبية بالصورة الجذرية وبالعكس✓:الأهداف

.أبسّط عبارات أسية أو جذرية✓

:الصف:الاسم

كتب-1 الجذرا
6
𝑦4ًالنسبيةالأسسمستعملا:

A)
𝑦
1
6

B)
𝑦
3
2

C)
𝑦
2
3

D)𝑦24

𝑚:العبارةبسّط-3
2

5 ∙ 𝑚
1

5

A)
𝑚

5
3

B)
𝑚

3
5

C)
𝑚

2
25

D)
𝑚

2
5

:بسّطًالعبارة

3
1
2 − 1

2 + 3
1
2

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

..............................................................

𝑡كانإذا-3 > :قيمةفما0
6𝑡

2
3∙𝑡

4
3

𝑡
1
3

؟

A)
6𝑡

7
3

B)
6𝑡

1
3

C)6𝑡6D)
6𝑡

5
3

أ شواق الكحيلي.أ  



.  أحل معادلات تحتوي جذوراً✓:الأهداف

.أحل متباينات تحتوي جذوراً✓

:الصف:الاسم

3𝑥:المعادلةحل-1 + 4 = 5

A)−7B)7C)21D)25

3

5𝑦:المعادلةحل-3 − 3 = 7𝑦 + 9

A)−6B)−1C)6D)لا يوجد حل

:حل المعادلة
3
3𝑚 + 1 = 4

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................

.....................................................................
................................................

2:المتباينةحل-3 + 5𝑥 − 1 > 5

A)𝑥 > 5B)𝑥 > −2C)𝑥 < 2D)𝑥 > 2

أ شواق الكحيلي.أ  

2𝑥:المتباينةحل-3 + 4 + 1 ≥ 5

A)𝑥 ≥ 0B)𝑥 ≤ −2C)−2 ≤ 𝑥 ≤ 6D)𝑥 ≥ 6



.  أتعرف العبارات النسبية✓:الأهداف

.  أبسّط عبارات نسبية✓

.أبسّط كسوراً مركبة✓

:الصف:الاسم

العبارةتجعلالتي𝑥قيمما-1
𝑥2−5𝑥−14

𝑥2+7𝑥+10
معرفة؟غير

A)−5,2B)−2C)0,2,5D)−5,−2

:العبارةتبسيط-3
9𝑦2−1

2𝑦−1
∙
1−2𝑦

3𝑦−1

A)−3𝑦 − 1B)3𝑦 + 1C)−3𝑦 + 1D)3𝑦 − 1

:بسّط العبارة التالية

𝑥2 − 6𝑥 + 8

3𝑥 − 12
÷

𝑥2 − 4

𝑥2 + 5𝑥 + 6
...................................................................
...................................................................
...................................................................
...................................................................
...................................................................
...................................................................
...................................................................
...................................................................
...................................................................
...................................................................

.................................................

:للعبارةالتبسيط-3
3𝑚2−12

4𝑚2+8𝑚
6𝑚−12

8𝑚2+16𝑚

A)9 𝑚 − 2

16𝑚2 𝑚+ 2

B)𝑚 𝑚2 − 4

𝑚 − 2

C)𝑚 + 2D)4 𝑚 + 2

3

أ شواق الكحيلي.أ  



. لكثيرات حدود𝑳𝑪𝑴أجد المضاعف المشترك الأصغر ✓:الأهداف
. أجمع عبارات نسبية وأطرحها✓

:الصف:الاسم

10𝑥2,30𝑥𝑦2:التاليةالحدودلكثيرات𝐿𝐶𝑀أوجد-1

A)30𝑥2𝑦2B)300𝑥3𝑦2C)10𝑥D)40𝑥2𝑦2

:العبارةتبسيط-3
1

5
−

3

4𝑤
+

3

10𝑤

A)4𝑤 − 21

20𝑤

B)4𝑤 − 9

20𝑤

C)1

20𝑤

D)
−

1

4𝑤

:لكثيرات الحدود𝐿𝐶𝑀أوجد 

𝑐2 + 2𝑐𝑑 + 𝑑2, 𝑐2 − 𝑑2, 𝑐 − 𝑑
.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.................................................

.........................

:للعبارةالتبسيط-3
1+

1

𝑦

1−
1

𝑦

..هو

A)1

𝑦

B)𝑦 − 1

𝑦 + 1

C)𝑦 + 1

𝑦 − 1

D)1

أ شواق الكحيلي.أ  



. أحدّد خصائص دوالّ المقلوب✓:الأهداف

.أمثّل تحويلات دوالّ المقلوب بيانياً✓

:الصف:الاسم

𝑓(𝑥):الدالةتكونالتي𝑥قيمما-1 =
2

10−2𝑥
عندها؟معرفةغير

A10B−10C5D−5

𝑓الدالةمجالحدّد-3 𝑥 =
3

𝑥+1
:ومداها,

A
𝑥 𝑥 ≠ 1 ,

𝑓 𝑥 𝑓 𝑥 ≠ 0
B

𝑥 𝑥 ≠ −1 ,
𝑓 𝑥 𝑓 𝑥 ≠ 0

C
𝑥 𝑥 ≠ 0 ,

𝑓 𝑥 𝑓 𝑥 ≠ 1
D

𝑥 𝑥 ≠ 0 ,
𝑓 𝑥 𝑓 𝑥 ≠ −1

حدّد خطوط التقارب والمجال والمدى 

:للدالة التالية

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

....................................

:هيالمجاورالشكلفيبيانيا  الممثلةالدالة-3

A𝑦 =
1

𝑥
− 3B𝑦 =

1

𝑥 − 3C𝑦 =
1

𝑥
+ 2D𝑦 =

−1

𝑥 + 2

أ شواق الكحيلي.أ  



.. أمثّل بيانياً دوالّ نسبية لها خطوط تقارب رأسية وأفقية✓:الأهداف

.بيانياً دوالّ نسبية لها نقاط انفصالأمثّل ✓

:الصف:الاسم

𝑓(𝑥):للدالةالبيانيللتمثيلالرأسيالتقاربخطمعادلةما-1 =
𝑥−1

𝑥−2
؟

A𝑓 𝑥 = 1B𝑓 𝑥 = 2C𝑥 = 2D𝑥 = 1

𝑓للدالةالبيانيالتمثيلفيالانفصاللنقط𝑥قيمحدّد-3 𝑥 =
𝑥+5

𝑥2+6𝑥+5
:

A𝑥 = 5B𝑥 = 1C𝑥 = −5D𝑥 = −1, 𝑥 = −5

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

.............................................

........................................

المجاور؟الشكلفيالممثلةالنسبيةالدالةما-3

A𝑓 𝑥 =
3

𝑥 + 2B𝑓 𝑥 =
3

𝑥 − 2C𝑓 𝑥 =
𝑥

𝑥 + 2D𝑓 𝑥 =
𝑥

𝑥 − 2

أ شواق الكحيلي.أ  



.  أحل مسائل التغيّر الطردي والتغيّر المشترك✓:الأهداف

.  أحل مسائل التغيّر العكسي والتغيّر المركب✓

:الصف:الاسم

𝑦وكانت,𝑥معطرديًّاتغيرا َتتغير𝑦كانتإذا-1 = 𝑥عندما4 = 𝑥عندما𝑦قيمةفأوجد,2− = 30:

A−
4

15
B60C−60D4

15

ًَتتغير𝑦َّإذاَكانتَ-2 𝑦وكانتَ,𝑧و𝑥َمعَتغيراًَمشتركا = 𝑥عندما24َ = 𝑧و2َ = 𝑦فأوجدَقيمةَ,3َ
𝑥عندماَ = 𝑧و1 = 5.

A5B20C10D4

𝑥وعكسيًّاَمع𝑧َمعَتتغيرَّطرديًّا𝑦إذاَكانتَ
𝑦وكانتَ = 𝑧و18َ− = 𝑥عندما3َ = 6َ,

𝑥عندما𝑦َفأوجدَقيمةَ = 𝑧و5 = −5.
...........................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................

.................................

𝑦وكانت,𝑥مععكسيًّاتغيرا َتتغير𝑦كانتإذا-3 = 𝑥عندما2 = 𝑥عندما𝑦قيمةفأوجد,10 = 5:

A1B4C25D100

أ شواق الكحيلي.أ  

zالمعادلةتمثلهالذيالتغيرنوعما-4 = 30𝑥؟

AطرديBمشتركCعكسيDمركب



.  معادلات نسبيةأحل ✓:الأهداف

.  متباينات نسبيةأحل ✓

:الصف:الاسم

𝑦:المعادلةحل-1 + 4 =
5

𝑦
:

A−5,1B−1,5C±1D∅

: حل المعادلة-2
𝑥

𝑥2−6𝑥
= 1:

A−7B5C7D
−
5

7

:حل المعادلة التالية

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

7:المتباينةحل-3 −
3

𝑚
>

18

𝑚
:هو

A𝑚 > 𝑚أو3 < 0B𝑚 > 3C0 < 𝑚 < 3D𝑚 < 0

أ شواق الكحيلي.أ  



.  أتعرف المتتابعة الحسابية باعتبارها دالّة خطية✓:الأهداف

.  اتعرف المتتابعة الهندسية باعتبارها دالّة أُسّية✓

:الصف:الاسم

,10,13,16الحسابيةللمتتابعةالتاليةالأربعةالحدودما-1 … .

A19,22,25,28B17,17,19,20C19,21,24,27D20,25,30,35

,3,6,12,24أساس المتتابعة الهندسية -2 ..يساوي…

A1

2
B2C3D6

ابعة أوجد الحدود الأربعة التالية في المتت

:الحسابية

18,13,8, …

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.ثابتا  ا  مقدارالهندسيةالمتتابعةفيمتتاليينحدينكلبين)...................(الأساسيكون-3

Aالفرق المشتركBةالنسبة المشتركCالحدDهيةالمتتابعة المنت

أ شواق الكحيلي.أ  



𝑎1فيهاالتيالحسابيةللمتسلسلة𝑆𝑛أوجد-3 = 4,𝑑 = 3 ,𝑎𝑛 = 61:

A20B1280C64D650

.أجد حدود متتابعة حسابية، وحدّها النوني✓:الأهداف

.أجد أوساطاً حسابية✓

.  أجد مجموع حدود متسلسلة حسابية منتهية✓

:الصف:الاسم

𝑎1فيهاالتيالحسابيةللمتتابعةالسابعالحدأوجد-1 = 3,𝑑 = 5:

A33B38C30D31

:10و70أوجد الوسطين الحسابيين بين -2

A30,50B25,45C40,40D28,43

عة اكتب صيغة الحد النوني في المتتاب

:الحسابية

17,8, −1,−10,…
.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................
σ𝑛=1أوجد-4

5 4𝑛 + 1:

A44B60C65D90

أ شواق الكحيلي.أ  



σ𝑛=1أوجد-3
4 3 ∙ 2𝑛−1:

A80B−80C45D−45

.وحدّها النونيهندسية، أجد حدود متتابعة ✓:الأهداف

.هندسيةأجد أوساطاً ✓

. منتهيةهندسية أجد مجموع حدود متسلسلة ✓

:الصف:الاسم

,64,96,144,216الهندسيةالمتتابعةفيالمجهولالحدأوجد-1 ?:

A72B1024C324D360

,10,5−اكتب صيغة الحد النوني للمتتابعة الهندسية -2 −
5

2
:

A
𝑎𝑛 = −10

1

2

𝑛−1
B

𝑎𝑛 = 10
1

2

𝑛−1

C
𝑎𝑛 = −10 −

1

2

𝑛−1
D

𝑎𝑛 = −10 −
1

2

−𝑛−1

فيهافي المتسلسلة الهندسية التي𝑎1أوجد 

𝑆𝑛 = 3045, 𝑟 =
2

5
, 𝑎𝑛 = 120

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

.....................................................

أ شواق الكحيلي.أ  



σ𝑛=1قيمةأوجد-3
∞ 10

1

5

𝑛−1
:وجدإن

A25

3

B8C25

2

Dغير موجود

(.لانهائية)مجموع حدود متسلسلة هندسية غير منتهية أجد ✓:الأهداف

.  أكتب الكسر العشري الدوري في صورة كسر اعتيادي✓

:الصف:الاسم

12المنتهيةغيرالهندسيةالمتسلسلةمجموعأوجد-1 + 6 + 3 :موجودا  كانإذا⋯+

A24B8C27Dغير موجود

:في صورة كسر اعتيادي0.48اكتب -2

A1

48
B12

25

C16

3
D16

33

أوجد مجموع المتسلسلة الهندسية الغير

:منتهية، إذا كان موجودا  

−3
2+

1
2−

1
6+⋯
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𝑥استخدم نظرية ذات الحدّين في إيجاد الحد الثالث في مفكوك -2 + 3𝑦 6:

A15𝑥4𝑦2B135𝑥4𝑦2

C540𝑥3𝑦3D20𝑥3𝑦3

مفكوكفي6قيمتهالذيالحدرقمما-3
1

𝑥
+ 𝑥

4
؟

A2B3C4D5

𝑎أستعمل مثلث باسكال في إيجاد معاملات مفكوك المقدار ✓:الأهداف + 𝑏 𝑛.

𝑎أستعمل نظرية ذات الحدّين في إيجاد مفكوك المقدار ✓ + 𝑏 𝑛 .

:الصف:الاسم

𝑚اكتب مفكوك -1 + 1 3:

A𝑚3 + 3𝑚2 + 3𝑚 + 1B𝑚3 + 1

C𝑚2 + 2𝑚 + 1D𝑚3 + 2𝑚2 + 2𝑚 + 1

:أوجد مفكوك
𝑔 + 3 4
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أيّ العبارات الآتية ليست خطوة من خطوات البرهان بالاستقراء الرياضي؟-2

Aطبيعيلعددصحيحةالعبارةأنأفترض𝑘Bصحيحلعددصحيحةالعبارةأنبيّن𝑛

Cطبيعيلعددصحيحةالعبارةأنبيّن𝑘Dالتاليالصحيحللعددصحيحةالعبارةأنبيّن𝑘 + 1

.أبرهن الجمل الرياضية باستعمال مبدأ الاستقراء الرياضيّ✓:الأهداف

.أثبت خطأ جملة رياضية بإيجاد مثال مضادّ✓

:الصف:الاسم

𝑛أيّ عبارة مما يأتي يُعد -1 = مثالًا مضاداً لها؟1

A2 + 4 + 6 +⋯+ 2𝑛 = 𝑛(𝑛 + 1)B4𝑛 − 3علىالقسمةيقبل1

C
1 + 2 + 3 +⋯+ 𝑛 =

𝑛 𝑛 + 1

2

D
2𝑛 + 2علىالقسمةيقبل1

:أوجد مثالًا مضاداً للعبارة

4𝑛 + .الأعداد الطبيعيةلكل 8علىيقبل القسمة 4
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